

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОГО СОВЕТА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

О сохранении, изучении и развитии народных художественных промыслов в Республике Татарстан

Заслушав и обсудив в рамках «правительственного часа» информацию Министерства культуры Республики Татарстан о сохранении, изучении и развитии народных художественных промыслов в Республике Татарстан, Государственный Совет Республики Татарстан <u>ПОСТАНОВЛЯЕТ:</u>

- 1. Информацию Министерства культуры Республики Татарстан о сохранении, изучении и развитии народных художественных промыслов в Республике Татарстан принять к сведению.
- 2. Предложить Кабинету Министров Республики Татарстан содействовать:
- 1) созданию благоприятной среды для развития творческой и предпринимательской инициативы, адаптации ассортимента к современным нуждам, создания и укрепления региональных брендов и отрасли в целом;
- 2) популяризации народных художественных промыслов в Российской Федерации и за ее пределами, развитию международного обмена и стажировок в Российской Федерации и за рубежом, организации и проведению фестивалей, форумов, выставок, выставочно-ярмарочных мероприятий, конкурсов, конференций, семинаров.
- 3. Предложить Министерству культуры Республики Татарстан организовать выявление носителей традиций народных художественных промыслов, утраченных видов народных художественных промыслов и создание единой базы данных изготовителей изделий народных художественных промыслов, проведение мониторинга в сфере народных художественных промыслов.
- 4. Предложить Министерству культуры Республики Татарстан совместно с Министерством образования и науки Республики Татарстан разработать образовательную программу для проведения в

общеобразовательных организациях в Республике Татарстан уроков народных художественных промыслов и творческого предпринимательства.

- 5. Предложить муниципальным образованиям Республики Татарстан продолжить работу по созданию условий для развития местного традиционного народного художественного творчества, участия в сохранении, возрождении и развитии народных художественных промыслов в местах традиционного бытования народных художественных промыслов.
- 6. Информацию о ходе выполнения настоящего постановления направить в Комитет Государственного Совета Республики Татарстан по образованию, культуре, науке и национальным вопросам до 1 декабря 2022 года.
- 7. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на Комитет Государственного Совета Республики Татарстан по образованию, культуре, науке и национальным вопросам.

Председатель Государственного Совета Республики Татарстан

г. Казань, 25 ноября 2021 года № 1239-VI ГС



Ф.Х. Мухаметшин